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Щодо підтримки комунікаційної  
кампанії соціальних змін  
«Безбар’єрність – це коли можеш» 
 
Міністерство культури та стратегічних комунікацій України висловлює вам 

свою вдячність за готовність долучитися до просування політики безбар’єрності 
в Україні. 

10 червня 2025 року в Україні розпочалась всеукраїнська комунікаційна 
кампанія соціальних змін «Безбар’єрність – це коли можеш». Вона має на меті 
змінити підхід до взаємодії у суспільстві та сприяти формуванню середовища, в 
якому кожен має можливість реалізувати себе без перешкод.  

Ініціатива реалізується Міністерством культури та стратегічних 
комунікацій України у співпраці з пріоритетними проєктами міністерств, за 
підтримки ЮНІСЕФ, в рамках ініціативи Першої леді України Олени Зеленської 
«Без бар’єрів». 

Кампанія акцентує увагу на безбар’єрності як новій суспільній нормі, де 
людина не стикається з перепонами у доступі до освіти, роботи, інформації, 
пересування, цифрових сервісів тощо.  

Так, в межах кампанії:  
 розроблено відеоролики «Коли можеш» https://bit.ly/43Xt8Ow. 

Звертаємо вашу увагу, що дані відеоролики Національна рада України з 
питань телебачення та радіомовлення визнала соціальною рекламою. 
Відповідний лист можна завантажити за посиланням: https://bit.ly/4lccZfa  

 розроблено зовнішню рекламу (бігборди, сітілайти, постери А3 тощо). 
Макети розміщені за посиланням: https://bit.ly/3TFFiqo  
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З урахуванням зазначеного, просимо розглянути можливість сприяння у 
поширенні інформації про кампанію шляхом розміщення відеороликів «Коли 
можеш» на регіональних телеканалах та в медіа; на головних екранах у ЦНАПах, 
громадському транспорті, медичних закладах, торгових центрах, бібліотеках, 
Центрах життєстійкості, закладах сфери культури, інклюзивних ресурсних 
центрах; екранах на вулицях, в будівлях ОВА, в приміщеннях державних 
підприємств протягом трьох місяців починаючи з серпня 2025 року. 

Окрім цього, просимо до 09.07.2025 поінформувати щодо потреб в 
друкованій продукції, яку можете розмістити (сітілайти, бігборди – із 
вказуванням розмірів та кількості, а також постери А3 для розміщення в 
ЦНАПах, медичних закладах, закладах сфери культури, бібліотек, тощо) 
заповнивши форму за посиланням: https://surl.li/xbwcmt. 

Виготовлення, друк та доставку інформаційних матеріалів повністю 
забезпечують партнери.  

Водночас, просимо надати контактну інформацію уповноваженої особи від 
ОВА відповідальної за координацію відповідних заходів. 

У разі виникнення додаткових запитань прохання звертатись за електронною 
адресою: comvacua@gmail.com або до контактної особи від МКСК: Аліни Білан, 
тел: 044 235 52 23.  

Звертаємо вашу увагу, що про результати реалізації вищезазначених заходів  
ОВА мають поінформувати МКСК. Про формат і строки звітування буде 
додатково поінформовано. 

 
 
З повагою 

Перший заступник Міністра       Галина ГРИГОРЕНКО 
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